

## Årsmötesprotokoll för SPHK Gävle Dala På Voxna bygdegård den 13 april 2014

- §1 Mötets öppnande** Malin Sundin hälsar alla välkomna och förklarar årsmötet öppnat. Mötet inleddes med en tyst minut för Stig Juhlander och Lasse Gustavsson.
- §2 Val av mötesordförande** Årsmötet beslutar att välja Peter Tigerstrand till mötesordförande.
- §3 Val av mötessekreterare** Årsmötet beslutar att välja Ann Tigerstrand till mötessekreterare.
- §4 Val av justerare tillika rösträknare** Årsmötet beslutar att välja Mats Gelotte och Gösta Karlberg till justerare tillika rösträknare.
- §5 Röstlängden Fastställdes** Röstlängden fastställdes till 14 medlemmar.
- §6 Frågan om mötets behöriga utlysning** Årsmötet beslutar att mötet blivit behörigt utlyst och medlemmarna stadgeenligt kallade.
- §7 Dagordningen Fastställs** Dagordningen föredrogs. Med tillägg under § 16.
- §8 Behandling av styrelsens verksamhetsberättelse** Malin Sundin läser upp verksamhetsberättelsen som godkändes.
- §9 Årsbokslut med balans och resultaträkning redovisas samt revisorernas berättelse** Ulf Jönsson redovisar balans, resultaträkningen och revisorernas berättelse för 2013. Klubben har det gångna året gått med vinst. Ekonomin ser ok ut i dagsläget. Årsmötet beslutar att godkänna samtliga handlingar.
- §10 Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen** Årsmötet beslutar att bevilja styrelsens ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2013.
- §11 Styrelsen förslag till verksamhetsplan för kommande år** Förslag till verksamhetsplan godkänns, med tillägg om förslag till en hösträff, försöka anordna Fäboddraget samt OG loppet. Utbildning CUA kommer ev. Jessica Cerny och Malin Sundin gå.
- §12 Val av styrelsefunktionärer**
- Val av ordförande** Malin Sundin valdes till ordförande på 1 år
- Val av ordinarie Ledamöter** Ann Tigerstrand kvarstår 1 år  
Michael Berglöf 2 år omval  
Ulf Jönson 2 år omval  
Kim Cerny 1 år fyllnadsval
- Val av suppleanter** Krister Mattsson 2 år nyval  
Jessica Cerny 1 år fyllnadsval

- Val av revisorer** Freddie Åkerlind 1 år omval  
Per Skye 1 år omval
- Val av revisors-  
Suppleanter** Johnny Skye 1 år omval  
Ann Johansson 1 år omval
- Val av valberedning** Peter Tigerstrand sammankallande  
Fransisco Hed
- Val av ungdoms-  
Ansvariga** Monica Berglöf  
Lena Lindberg
- §13 Omedelbar  
Justering** Paragraf 12 val av styrelsefunktionärer justerades.
- §14 Motioner** Inga motioner har inkommit

**§15 Övriga ärenden**

**15a) Hemsidan:** Mats Gelotte informerar at det kommer ett nytt koncept på en modernare hemsida, han har i dagsläget inte fått någon närmare rapport ang. detta. Beträffande annonsörerna på hemsidan så är ett förslag att om annonsörer inte betalar ska de plockas bort från hemsidan.

**15b) Koppången:** Bidrag behövs, finns ekonomiska förutsättningar från klubben, vad finns annars för alternativ för att underhålla spåren. Årsstämman beslutar att styrelsen kan ta beslut om att ge upp till 2000kr om det är ekonomiskt hållbart för klubben.

**15c) Inventarier:** Michael Berglöf kommer vara ansvarig för klubbens inventarier. Ann Tigerstrand gör en lista över de Inventarier som finns och som Michael Berglöf har ansvar för att hålla uppdaterad. Inga inventarier ska lämnas utan Michaels kännedom, detta för att inga inventarier ska hamna på villovägar.

**15d) Arbetshelg:** Arbetshelgen i augusti ska vara i Bollnäs kommun, förslaget är Lenninge Herrgård. Malin Sundin ska titta på platsen om det är möjligt att vara där. Annars får styrelsen fundera på en annan plats.

**15e) För kännedom:**

Malin Sundin och Michael Berglöf ansvarar för face Book sidan.

Michael Berglöf ansvarar för Idrott online.

Mats Gelotte ansvarar för hemsidan

**§16 Avslutning**

Mötets ordförande Peter Tigerstrand tackar för visat intresse och förklarar mötet avslutat.

Mötesordförande



Peter Tigerstrand

Justerare



Mats Gelotte

Mötets sekreterare



Ann Tigerstrand

Justerare



Gosta Karlberg